



雪颂

牟平区龙湖小学
三年级二班 姜梓芳

清晨,我推开家门,映入眼帘的是白茫茫的一片雪的世界。我一蹦三尺高,欢呼着“下雪了!”

地面一片银白,房屋也戴上了一顶银白色的帽子,树枝上朵朵梨花开放,蓝蓝的天空一片晴朗,我顿时感到神清气爽,我好喜欢雪后天空的纯净啊!

远望,田野里到处是一片银白,地里的麦苗被裹得严严实实的,想必明年一定会是个丰收年吧!

大街上,小朋友三三两两走来,戴着手套拿着工具,一起加入了堆雪人的行列,我被这雪的美景所吸引,也情不自禁地加入其中。大家纷纷发挥自己的智慧,有的用胡萝卜当鼻子,有的用扫帚当胳膊,有的用巧克力豆当眼睛。大家七手八脚,雪人很快就堆好了。大家欢呼着,雀跃着,沉浸在幸福和快乐中。

我爱雪,它带给了人们憧憬和希望,带给了人们一个洁白的世界!雪后,依然是那么美丽,它让我们拥有了许多的乐趣。

美丽的宝地——烟台

芝罘区建昌街小学
三年级三班 刘金涵
指导教师 杨海燕

烟台位于胶东半岛之上,虽然面积不大,但却是一个四季分明、物产丰富的宝地。

烟台的春天很美,这个时节人们纷纷脱下冬装,出门踏青。有的人会去东炮台赏花,桃花笑红了脸,梨花穿上了白纱裙,百花齐放,争奇斗艳。有的人会去烟台山观海,远远望去,海天交汇成一线,在阳光的照射下,海面波光粼粼。还有的人会去凤凰山登高,一路上行爬到山顶,席地而坐,一边呼吸着新鲜的空气,一边欣赏着周围的美景。

烟台的夏天很有趣,炎热的夏天驱使着人们纷纷来到海水浴场洗海澡,有的人在浮潜,有的人在浅水区戏水,各自享受着大海带给人们的乐趣。玩累了,那就得去海鲜市场逛一逛,那里有看起来懒洋洋的海参,全身披着盔甲的大龙虾,还有各式各样的小海鲜,要想吃到原汁原味的海鲜,那就拿回家清蒸,吃着海鲜赏着美景,别提多惬意了。

烟台的秋天很富有,莱阳的梨黄了,秋风一吹,就在枝头荡起了秋千。栖霞的苹果红了,就像一个个小灯泡点亮了每一棵果树,摘一个下来,脆爽多汁。人们忙碌着、收获着秋天的果实。

烟台的冬天会让你真正地体会到什么叫“雪窝子”,大雪一下就是两三天,整个房顶都会覆盖上皑皑的白雪,给冬天增加了美意。过了大寒就要准备过年了,大扫除、穿新衣、贴对联,全家喜气洋洋地坐在一起吃年夜饭。

如果你还没有来过美丽的烟台,那就带上家人或三五好友来烟台游玩吧,相信会带给你不一样的感受。

美丽的烟台欢迎您!

“不安分”和“小安静”

芝罘区工人子女小学四年级二班 路衍征
指导教师 乔磊

最近我的家里又添了两名新成员,它们可不是小弟弟小妹妹,你们想知道它们是谁吗?

它们穿着绿色的衣裳,长长的脖子伸缩自如,小小的脑袋上一双小眼睛像两颗亮晶晶的绿豆,机灵又可爱。它们有着椭圆形的外壳,壳上布满不规则的方形花纹。它肚子上的圆形斑纹,好像铠甲下穿了一件波点衬衣。你别看它俩长着四条小短腿儿,爬起来速度还挺快。我从缸里把它们拿出来准备让它们晒晒太阳,一转眼就不见了,原来藏到了电视柜底下。一条又短又细的小尾巴藏在它的屁股后面,你不注意还看不到呢!

说到这里,你一定猜出来了,对,它们就是可爱、机灵的小乌龟!

别看都是乌龟,可它俩在性格上却有天壤之别。一只小乌龟很淘气,爬来爬去,总想逃跑,所以我给它起名“不安分”;另一只小乌龟,总是老老实实纹丝不动,所以它叫“小安静”。

有了这两只小乌龟,我的生活又增添了许多新的乐趣。

教师点评:这一家的家庭成员真多,真有趣,各有千秋,各具特色。从字里行间能够感受到小作者对它们发自肺腑的喜爱。最喜欢小作者给小动物们起的名字,太恰当了,因为有爱,所以观察,越观察越有趣,生活的情趣自然丰盈。

奶奶家的“战斗鸡”

莱山区第二实验小学三年级七班 杨宸宇

奶奶家有一只凶猛的大公鸡,它长得既健壮又漂亮。它的头上长着一个红色的鸡冠,就像一团燃烧的火焰;一双小黑豆似的眼睛左顾右盼,十分有神。它那尖尖的黄嘴巴令人望而生畏。它全身披着彩色的羽毛,两条大长腿配合着高高翘起的尾巴,走起路来高傲又神气。

为什么说它是“战斗鸡”呢?这得从我与它第一次见面的故事说起。奶奶养了许多鸡,唯独这只与众不同。奶奶带我去拾鸡蛋,一进去就能听到鸡“咯咯

咯”的叫声,好像在问我:“你是谁呀?”我进去东张西望地寻找鸡蛋,刚拾完鸡蛋准备离开的时候,就有一只大公鸡拦在我前面,使劲儿地冲我叫着,仿佛在凶巴巴地说:“还我鸡蛋,否则我就要啄你了。”可是,我根本没在意。当我正向外走时,这只大公鸡突然飞奔过来啄了我的腿,我被吓得大哭,急忙喊奶奶帮忙,奶奶闻讯赶来拿起木棍对着鸡喊:“你别过来!”大公鸡被吓得连连后退。它可真是一只“战斗鸡”啊!

我和卖火柴的小女孩过一天

莱山区第五小学四年级二班 王昱尧
指导教师 杨丽娟

雪花纷纷飘落,我在大街上走着,忽然街上飘来一股烤鸭的香味。“哇,真香!”我循着香味找过去,发现墙角有一个人,一个我非常熟悉的人——卖火柴的小女孩。

她长得很美丽,有一头金黄色的长发,波浪一般披在肩上,一双水汪汪的大眼睛,仿佛会说话,小小地蜷缩在墙角,冻得直打哆嗦。“你没事吧?”我关心地问道。“还好……”小女孩轻声地回答,“你是谁?”“你不认识我,但我认识你呀,你是卖火柴的小女孩!”说着我把外套脱下来递给她,她却摇了摇头,摆摆手说:“奶奶不让我要别人的东西。”她忽闪着自己美丽的大眼睛说道。“穿上吧,我不冷。”说着我便把外套穿在她身上。“谢谢你!”小女孩感激地说。她的脸冻得就像红苹

果一样,脸上依然带着微笑。

突然,我听到“咕噜噜”地响声,原来是小女孩肚子饿了。她不好意思地捂着肚子,我拉着她的手说:“走,跟我回家吧!你一定可以饱餐一顿!”小女孩害羞地点点头,跟着我往家走。我们回到了家,妈妈准备了一桌可口的饭菜,我们边吃边聊天。我给她讲了许多有趣的事情,小女孩也跟我说了她的遭遇。她跟奶奶一起长大,奶奶年纪大了不能照顾她了,她就以卖火柴为生,我听得直流眼泪,才发现自己的生活是多么幸福,我把自己的棉衣送给了小女孩。

真希望小女孩未来可以跟我们一样每天快快乐乐,没有饥饿,没有寒冷,还有家人的疼爱。

我的心爱之物

莱山区第五小学五年级五班 陈楚文
指导教师 徐成龙

都有自己最钟爱的东西,像琦君笔下的桂花,冯骥才眼中可爱的珍珠鸟,而我的心爱之物是小姨送我的小乌龟。

我的小乌龟名叫“青苔”,我相信很多人会奇怪为什么叫青苔,那是因为它的龟壳上有一块碧绿的青苔。

我家的“青苔”是小小的一只,跑起来一晃一晃的,在“青苔”那颗指甲盖大小的脑袋上还有一双亮晶晶、水汪汪的眼睛,让人一看就会产生怜爱之情。它的眼睛

下有一对像用牙签戳的小洞,那是它的小鼻孔,它的嘴吃东西来慢悠悠的,从来不会狼吞虎咽,好像生怕噎着。

可能有人会好奇,一只小小的乌龟,为什么会成为我的心爱之物呢?因为它能在黑暗中给我带来光明,在寒冷中给我带来温暖。它是我唯一的倾诉对象,在学校遇到困难时我会找它倾诉,学习任务太重时我也会找它诉苦,它总是静静地趴在那里听我说着这样那样的事情。

我很珍惜它,它是我的心爱之物。

这儿真美

芝罘区珠玑小学
三年级四班 杨程羽
指导教师 耿赛赛

我的校园没有大海的“日月之行,若出其中”,没有西湖的“水光潋滟晴方好,山色空蒙雨亦奇”,没有洞庭湖的“湖光秋月两相和,潭面无风镜未磨”,但在我心里,这是最美丽的地方。

春天,校园里的小草又悄悄探出了头,向大家问好。在南方过冬的小燕子也飞回来了,在校园里叽叽喳喳的,好像在说:“好好学习,天天向上。”

夏天的校园里绿树成荫,葡萄藤爬满了整个架子,结出了一串串绿色的小葡萄,像一颗颗翠绿的宝石。葡萄架下,同学们三三两两地聚在一起打沙包、做游戏……

秋天的校园里硕果累累,柿子树上结满了又大又红的柿子,像一个个小灯笼,学校的小菜园里也迎来了大丰收:西红柿、茄子、辣椒……

冬天的校园里白雪皑皑,在阳光的照耀下闪闪发光。同学们在操场上打雪仗、堆雪人,开心极了。

我的校园美丽极了。我爱我的学校。

包饺子

烟台星海艺术学校
四年级三班 郝婉晴
指导教师 徐晓逢

小年夜,大人们和往年一样,围坐在一起包饺子,大家有说有笑,开心极了。但与往年不同的是,这次我也加入了包饺子的行列。

准备好馅儿和面皮,终于开始包饺子啦!妈妈擀皮,我和姥姥负责包。我先拿了一张饺子皮放在手心上,然后用筷子夹了一点儿馅儿,放在皮上,接着把饺子皮对折,双手把饺子皮的两边往中间捏,耶,大功告成啦!包饺子也太简单了吧。我心里得意地想着。可没想到这时饺子的“将军肚”破了,馅儿从“肚子”里漏出来了,我急忙又拿了一张饺子皮,把破的地方包住。“唉,包饺子不容易呀!”话音刚落,饺子的另一边也破了,于是“将军肚”上又多了一块“补丁”,我把这个饺子摆放在算子上,它如同一个打了败仗的“将军”,跟姥姥包的饺子格格不入。“别气馁。”姥姥一边说着一边给我演示了一遍如何包饺子,我重新尝试起来,经过多次练习,我终于包出了像模像样的饺子,看着它们骄傲地站在算子上,我可有成就感了,但是它们马上就会成为我的“盘中餐”啦!

这时,水也开了,妈妈把饺子放进锅里煮,不一会儿,饺子就煮好了。我迫不及待地夹起一个饺子,淡淡的肉香味扑鼻而来,馋得我口水都流下来了,赶紧将饺子塞入口中,汤汁瞬间布满整个口腔,别提有多美味了。

这个小年夜我学会了包饺子,也亲自品尝了自己包的饺子,心里真是快乐无比!

